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هستند، و اينها در هر سه مدار تغيير نکرده اند جوابها يکسانند  KCLو   KVL از آنجا که جوابها محصول حل کردن معادلات
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با فرض درستی شکل 
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 با توجه به اينکه علامت سينوس برای
واب سازگاری با شکل بايد منفی باشد دو ج

ارايه شده 

با فرض درستی رابطه 
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𝑉سطح زير نمودار )الف• − 𝑞   انرژی است.

𝐸 = න 𝑉𝑑𝑞

 

 

سطح زير نمودار کوچکتری در  𝒂همانطور که واضح است از شکل ماده •
𝑉بازه  = .دارد 𝒂بنابراين کمترين اتلاف توان را نيز ماده . دارد 0,1

خطی  برای محاسبه درصد اتلاف توان بايد سطح زير نمودار دی الکتريک•
:و اين دی الکتريک را به دست آوريم
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𝑆ଵ
ᇱ + 𝑆ଶ

ᇱ =
0.8 × 0.8

2
= 0.32 ⇒ 0.5 − 0.32 = 0.18 𝐽 

𝑆ଵ
ᇱ = 0.06 +

0.9 + 0.2 × 0.3

2
= 0.06 + 0.115 = 0.175 𝐽 ⇒ 0.3 − 0.175 = 0.125 𝐽 

𝑆ଶ

𝑆ଵ + 𝑆ଶ
= 40%

RezaS
Line

RezaS
Text Box
0.14



6

𝑡

𝑖ଵ(𝑡)
1

−1
1

3

𝑚𝐴

𝑚𝑠

الف

𝑅 = 100 Ω
𝐿 = 0.1 𝐻
𝐶 = 10 𝐹

𝑡

𝑣ோ(𝑡)

0.1

−0.1
1

3

𝑚𝑠

𝑣ோ = 100𝑖ோ

𝑣஼ = ଵ
ଵ଴ න 𝑖ଵ 𝜏 𝑑𝜏

 

 

𝑡

𝑣஼(𝑡)
ଵ

ଶ଴ఓ௏

1

3

𝑚𝑠

𝑡

𝑣௅(𝑡)

ଵ
ଵ଴௠

1 3 𝑚𝑠
ିଶ
ଵ଴𝑚

ଵ
ଵ଴௠

𝑣௅ = 0.1
𝑑𝑖ଵ

𝑑𝑡

𝑡

𝑣௦௢௨௥௖௘(𝑡)

ଵ௠
ଵ଴

1

3

𝑚𝑠ିଶ௠
ଵ଴

با پلاريته عکس استاندارد

= 𝑣ோ + 𝑣௅ + 𝑣஼

0.1

−0.1

𝑡

𝑃ோ(𝑡)

100ఓௐ

1 3 𝑚𝑠

𝑃ோ = 100𝑖ோ
ଶ

0.4ఓ௃

𝑡

𝑃ா(𝑡)ଵ
ଶ଴௡ௐ

1 3 𝑚𝑠

ℇோ(𝑡)

ℇா 𝑡 = ଵ
ଶ𝐶𝑣஼

ଶ

ଵ
଼଴௣௃

𝑡

𝑃ெ(𝑡)

1

3

𝑚𝑠

ℇெ 𝑡 = ଵ
ଶ𝐿𝑖௅

ଶ
ଵ

ଶ଴ఓ௃
ଵ

ଶ଴ఓ

ିଵ
ଶ଴ఓ

𝑡

𝑃௦௢௨௥௖௘(𝑡)

1

3

𝑚𝑠

ℇ௦௢௨௥௖௘ 𝑡

ଵ
ଶ଴ఓ

ିଵ
ଶ଴ఓ

100ఓௐ

0.05𝜇𝐽

0.45𝜇𝐽

RezaS
Line

RezaS
Pencil



6

𝑡

𝑣ଵ(𝑡)
1

−1
1

3

𝑚𝑠

ب

𝑅 = 100 Ω
𝐿 = 0.1 𝐻
𝐶 = 10 𝐹

𝑡

𝑖ோ(𝑡)

10௠

−10௠
1

3

𝑚𝑠

𝑖ோ = ଵ
ଵ଴଴𝑣ோ

𝑖௅ = 10 න 𝑣ଵ 𝜏 𝑑𝜏

 

 

𝑡

𝑖௅(𝑡)

1

3

𝑚𝑠

𝑡

𝑖஼(𝑡)

10

1 3 𝑚𝑠

10

−20

𝑖஼ = 10
𝑑𝑣ଵ

𝑑𝑡

𝑡

𝑖௦௢௨௥௖௘(𝑡)

1 3 𝑚𝑠

با پلاريته عکس استاندارد

= 𝑖ோ + 𝑖௅ + 𝑖஼

𝑡

𝑃ோ(𝑡)

10௠ௐ

1 3 𝑚𝑠

𝑃ோ = 100𝑖ோ
ଶ

20ఓ௃

𝑡

𝑃ா(𝑡)

1 3 𝑚𝑠

ℇோ(𝑡)

ℇா 𝑡 = ଵ
ଶ𝐶𝑣஼

ଶ

𝑡

𝑃ெ(𝑡)

1

3

𝑚𝑠

ℇெ 𝑡 = ଵ
ଶ𝐿𝑖௅

ଶ

5ௐ

𝑡

𝑃௦௢௨௥௖௘(𝑡)

1

3

𝑚𝑠

ℇ௦௢௨௥௖௘ 𝑡

10௠ௐ

20𝜇𝐽

5𝐽

10௠

10௠

20௠

−10௠

5ఓ௃

10௠ௐ

5௃

5ௐ

5ௐ

5ௐ

20௠ௐ

RezaS
Pencil

RezaS
Line

RezaS
Line

RezaS
Pencil


